EL dyn1 05d_A doc

Homogenni tyé konstantniho prifezu o hmotnosti m a délee L je otoéné ulozena v kloubu A,

ktery je ve vzdalenosti x od tézisté tyce. Uréete:

1. Jaké uhlové zrychleni € bude ty¢ mit v okamziku uvolnéni z horizontalni polohy.

2. Jaka bude rychlost vg a zrychleni ag bodu B na konei tyée ve svislé poloze tyée (po otoéeni o
00°).

3. Jaka bude reakce Ry v kloubu A v poloze. kdy se ty¢ otoéi o 45°,

m=20 kg L=3m x=05m pfi_m [

M
W

Vysledky:
- . - 2
moment setrvaénosts tyée: I=20kgm"

adl) £=4.9035s"

ad2) ®=3.1325"
vg=0.20 m's
ag;= 0 m =
ag = apgp = 19.6 m. 5

ad3) £=3.467s"
m=2.6335"
Di=34.7N
Dp=693 N
Rux=73.5N
Ray=220.6N
Ry=232.6N




